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В урочищі Ситняки, що у Деснянському районі,
відбулася реконструкція   форсування Дніпра і
визволення столиці України від фашистських 
загарбників.    

Всього в історичній реконструкції форсування
Дніпра і  визволення столиці України від
фашистських загарбників брало участь  понад дві
тисячі учасників. Відтворення подій далекого 1943
року стало  наймасштабнішою історичною
реконструкцією не лише в Україні, а й на 
пострадянському просторі. Для цього органами
державної влади була надана   військова техніка,
літаки та боєприпаси, а гвинтівки були запозичені у 
кіностудії. За дійством, організованим
військово-історичними клубами як з   України, так і з
інших держав, спостерігали ветерани Великої 
Вітчизняної війни, гості з Російської Федерації,
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Чеської Республіки  та  понад 15 тисяч киян і гостей
столиці.

  У неділю мешканці столиці стали свідками майже
справжніх воєнних дій.   Історична реконструкція
форсування Дніпра проходила в Деснянському  районі
поряд із житловим масивом Троєщина. В ході уявного
бою була  задіяна артилерія, велика кількість
броньованої мототехніки, танків,  кавалерії та авіації.    

 
Голова КМДА Олександр Попов, який теж відвідав
дійство, щиро  подякував організаторам і гостям. “Мені
здається, організаторам вдалося  відтворити та
передати той дух, який панував на цьому місці сімдесят 
років тому. Дуже приємно, що присутні тут учасники не
тільки з України, а   й з інших країн світу, насамперед,
велика кількість чехословацьких  товаришів,— розповів
Олександр Павлович.— Дякую військово-історичним 
клубам, які, на мою думку, з великим ентузіазмом
долучилися до виступу.  Це підтвердження нашої
дружби та того, що ми ніколи не забудемо нашої  історії.
Хочу подякувати всім учасникам дійства. Це справді
особливі  люди, які фанатично бережуть історію,
шанують ветеранів та передають  своє захоплення усім
глядачам”.
       Голова київського клубу “Червона Зірка” Артем
Гусинський зазначив:  “Вся робота з підготовки та
організації показового виступу  продовжувалась
близько трьох місяців. Була надана величезна допомога

 2 / 4



Понька, Вадим. "Даєш Київ!" 

з  боку київської міськадміністрації та адміністрації
Деснянського району”.   За його словами, усі без
винятку органи державної влади відгукнулися на  
прохання проведення фестивалю і сприяли відзначенню
70-ї річниці  визволення міста-героя Києва.      Бійцям
на полі бою — як червоноармійцям, так і 
німецько-фашистській піхоті — був наданий відповідний
військовий  інвентар, щоб вони могли продемонструвати
глядачам свої вміння та силу  вогнепальної зброї.
Гвинтівками з учасниками поділилася кіностудія імені  
Довженка, а боєприпасами, технікою і танками —
Міністерство оборони.  Серед останніх було декілька
вже відомих усім радянських Т-34 з одного  боку та
однією &quot;Пантерою&quot; з боку гітлерівців. Крім
цього, було два  літаки — Як-18 та Як-52. На жаль, в
Україні немає оригінальних  повітряних суден часів
Другої світової війни, тому бійці спеціально  відновили й
пофарбували вищезгадані та нанесли на них відмінні
знаки ВВС   Червоної армії та німецьких Люфтваффе.
Таким чином, вдалося показати  якісний повітряний бій,
що справив колосальне враження на публіку. 
Нагадуємо, що дійство проходило з максимальним
дотриманням усіх правил  техніки безпеки. Боєприпаси
були холостими, а спеціально відведена зона  метання
снарядів знаходилася якомога далі від глядачів. Що ж
до літаків,   то вони літали лише над Дніпром та над
полем бою. Також кожен боєць без   винятку пройшов
інструктаж з техніки безпеки. На воді чергували 
рятівники, а сушею пересувались пожежники та лікарі,
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які, у випадку  потреби, могли надати відповідну
допомогу. На щастя, цього не  знадобилося.
 
 
Полковник у відставці, ветеран Великої Відчизняної
війни Анатолій   Георгійович Копацевич, також
залишився під враженням від побаченого.  Він зазначив:
“Сьогодні бій прошов дуже швидко, насправді ж, це 
відбувалося значно довше. Пригадую, після захоплення
Дніпра і взяття  плацдарму кавалерія і літаки з’явилися
не відразу,— розповів ветеран.—  Крім того, певний час
авіація не могла виконувати свої функції, бо було 
похмуро. 
 
 
Пам’ятаю, що всього вона зробила 1 175 вильотів.
Гордий тим, що також   брав участь у звільненні Києва”.
Ветеран додав, що подібні заходи  особливо корисні для
молоді, бо знання власної історії є основним  атрибутом
патріотизму. До слова, почесною гостею дійства стала
донька  генерала Ватутіна — Олена Миколаївна.
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